



[NEWS RELEASE]

2022年9月20日

各 位

株式会社サガスポーツクラブとのオフィシャルパートナー契約締結について

佐賀信用金庫(理事長 坂田慎一郎)は、株式会社サガスポーツクラブ(本社:佐賀県佐賀市中の小路 I-I4 佐賀新聞中央ビル 5F、代表取締役社長 田畠寿太郎)とオフィシャルパートナー契約を締結いたしました。

株式会社サガスポーツクラブは、佐賀市に本拠地を置くプロバスケットボールチームの佐賀バルーナーズ(所属 B. LEAGUE)を運営する会社で、当金庫は2022-23シーズンをサポートさせていただくこととなりました。

当金庫は、株式会社サガスポーツクラブとともにスポーツを通じた地域経済の発展に貢献し、魅力ある地域社会の充実に向けて取り組んでまいります。

1. 株式会社サガスポーツクラブさまの概要

| 会社名 | 株式会社サガスポーツクラブ |
|------|------------------|
| 所在地 | 佐賀県佐賀市中の小路1番14号 |
| 代表者 | 田畠 寿太郎 |
| 事業内容 | プロバスケットボールチームの運営 |



